PREDMET: DODATNE INFORMACIJE I IZMJENA TROŠKOVNIKA
Poštovani,
Naručitelj je zaprimio upit zainteresiranog gospodarskog subjekta u kojem skreće pozornost da je predviđena količina za stavku 3. troškovnika krivo izmjerena te traži ispravak količine po predmetnoj stavci.

Naručitelj je nakon zaprimljenog upita izvršio ponovnu izmjeru podloge, te je utvrđeno kako je zaista došlo do greške u troškovniku. 

Slijedom navedenog Naručitelj mijenja količinu stavke 3 troškovnika sa 296 m1 na 190 m1 te isti stavlja na raspolaganje svim zainteresiranim gospodarskim subjektima.
Ukoliko je netko od zainteresiranih gospodarskih subjekata već dostavio ponudu isti može do isteka roka za dostavu ponuda dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude. Izmjena i/ili dopuna ponuda dostavlja se na isti način kao i osnovna ponuda uz obaveznu naznaku na omotnici „Izmjena“ i/ili „Dopuna“.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Pisana izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da se radi o odustajanju od ponude. U tom slučaju neotvorena ponuda se vraća Ponuditelju.
U Rijeci, 25.10.2019.
Stručno povjerenstvo za nabavu
